



# 臺灣新北地方檢察署新聞稿

New Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113年9月10日

聯絡人：襄閱主任檢察官江祐丞

聯絡電話：02-2261-6192

---

## 新北地方檢察署鶯歌老街中秋關懷送暖暨反詐騙宣導

中秋佳節即將來臨之際，本署結合臺灣更生保護會新北分會及新北市榮譽觀護人協進會，於 113 年 9 月 10 日在鶯歌新旺陶瓷觀光工廠，舉辦中秋關懷送暖並反詐騙宣導活動，除積極關懷轄內弱勢受保護管束人及其家庭，並進行反詐騙宣導，關懷活動前播放了行政院最新推出的「打詐四法」宣導影片，強調《刑法》、《洗錢防制法》、《電信法》及《個資法》修法後對打擊詐騙的強化措施，呼籲大家提高警覺，保護個人財產與資料安全，提升防詐意識。

活動中，本署不僅送上中秋慰問物資與慰問金，提供受保護管束人及其家屬經濟上的支持，提升他們的防詐騙意識。特別針對當前詐騙案件頻傳的情況，進行防詐騙宣導。余麗貞檢察長預祝大家中秋佳節快樂，並現場解說詐騙集團的慣用手法，提醒大家謹慎應對網路及電話詐騙，透過宣導和影片，了解政府對打擊詐騙的努力，並學習如何保護自己免於詐騙陷阱，避免淪為詐騙集團的受害者。

此次活動不僅展現了司法保護的溫度，結合政府當前重大政策，進行反詐騙宣導，讓受保護管束人及其家屬在中秋佳節前感受到社會的溫暖與支持，不僅傳遞了司法的關愛，更傳達了政府打擊犯罪的決心，攜手共築防詐的堅固防線。

